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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

1. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 

2. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma  

 2014. január(fő) 2015. január (fő)  

 6 órás 8 órás 6 órás 8 órás  

Nyitó létszám 133   54  

Új munkaszerződés 9   1  

Megszűnt munkaszerződés -4   22  

Záró létszám 138 0 0 33  

 

3. A Képviselő-testület 3/2015. (I.31.) Kt. határozata 8. b) pontjának megfelelően a VARIKONT 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői teendőt 2015. február 1. napjától 2015. 

december 31. napjáig terjedő, határozott időtartamban Dudás Kinga ügyvezető látja el. Az 

ügyevezetői feladatok átadása átvétele is megtörtént, a Társaság megkezdte 2015 évi üzleti 

koncepciójának és szerződéses kapcsolatrendszerének, illetve munkaszervezetének 

kiépítését. A fenti változás cégbírósági bejegyzését kérelmeztem, a Tatabányai Törvényszék 

Cégbíróság a változásokat bejegyezte.  

 

A Varikont Kft.-t illetően célunk változatlanul az, hogy a Társaság rugalmasan átvegye a tartósan 

veszteséges közszolgáltatás miatt bizonytalan helyzetű OKÖ Zrt, illetve az ismert kormányzati 

elképzelések szerint a Nemzeti Közműszolgáltató rendszerébe kerülő, jelenleg az Oroszlányi 

Szolgáltató Zrt. által ellátott településüzemeltetési feladatokat. 

 

A fentieket érintően az Oroszlányi Szolgáltató Zrt., illetve az OKÖ Zrt. vezetésével, az 

ügyvezetővel közösen tárgyalásokat folytattam le.  

 

Első körben megállapodás született az ügyvezető korábbi, az OSZ Zrt.-nél betöltött 

munkaköréhez is kapcsolódó, az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel fennálló településüzemeltetési 

szerződések egyébként változatlan szerződéses tartalommal, a VARIKONT Kft.-vel történő 

ellátásáról.  

 

E megállapodásnak megfelelően e szerződéseket az OSZ Zrt.-vel február 28-i, illetve március 31-

Támogatások 

2014. év 2015. év 

január 

(fő) 

január 

(Ft) 

január 

(fő) 

január 

(Ft) 

Önkormány

zati segély 

Rendkívüli 

gyermekvédelmi 

támogatás 
- - 2 14.000 

Átmeneti segély 68 442.820 62 400.065 

Temetési segély - - 4 92.000 

Köztemetés 2 298.823 2 173.818 

Adósságcsökkentési támogatás  11 164.780 20 225.885 

Lakbértámogatás 20 261.160 17 205.570 



 

3 

i hatállyal felbontottuk, és a vállalkozó személyén túli érdemi eltérés nélkül azokat a 

VARIKONT Kft.-vel kötjük meg. A szerződéskötések –figyelemmel arra, hogy az 

Önkormányzat a saját, kizárólagos tulajdonában álló társaságot bízta meg- pályázati, különösen 

közbeszerzési eljárást nem igényeltek. 

 

Itt említem meg, hogy a helyzet praktikuma, illetve egyes feladatok racionális ellátása okán az 

OSZ Zrt. is szerződéses kapcsolatba kerül a VARIKONT Kft.-vel, így pl. várhatóan a Szolgáltató 

saját bérlakás-üzemeltetési feladatait és a Beatrix Szálló üzemeltetését is el fogja látni. 

 

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az egyes településüzemeltetési szerződések alanyában 

(megbízott, illetve vállalkozó) történt változásáról (szerződésbontásról, illetve új szerződések 

megkötéséről) e tájékoztatásomat vegye tudomásul, egyúttal az előterjesztéshez mellékelt 

településüzemeltetési szerződéseket szerződéskötéseket hagyja jóvá! A szerződéseket az 

előterjesztés 1-3. mellékletei tartalmazzák. 

 

A jellemzően nagyobb munkaszervezet felállását, személyi és tárgyi feltételek biztosítását 

feltételező, jelenleg az OKÖ Zrt.-nél ellátott település-üzemeltetési feladatok átadás-átvételére az 

eredeti menetrend szerint, várhatóan a 2015. március hó során teszünk előterjesztést. 

 

4. A 2015. januári ülésen tájékoztattam a Képviselő-testületet arról, hogy a Felső-telepi kertek 

ipari célú hasznosítása érdekében folytatjuk az egyes ingatlanok (kiskertek) megvásárlását az 

igazságügyi szakértői értékbecslésben meghatározott vételárért. Az előterjesztés 4. és 5. 

mellékletei szerinti tartalommal a 0276/2 és a 0276/3 hrsz.-ú ingatlanokra adásvételi szerződést 

kötöttem, Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyása, mint a szerződések 

hatályba lépése feltétele kikötésével. 

 

Tekintettel a kiemelt fejlesztési feladatra, javaslom a jóváhagyás megadását. 

 

5. Az Állami Számvevőszék (továbbiakban ÁSZ) elvégezte Oroszlány Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában lévő Oroszlányi Szolgáltató Zrt. (továbbiakban Szolgáltató Zrt.) közfeladat 

ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzését az Állami 

Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 5. § (3)-(5) bekezdése alapján és a 

tapasztalatairól összeállította a jelentését.  

 

Az ellenőrzés intézkedést igénylő megállapításával javasolja a jegyzőnek, hogy gondoskodjon a 

jogszabályi előírások szerinti gyakorlat és szabályos működés biztosításáról.  

 

Az ellenőrző szervezet a jelentésében megfogalmazott megállapítások és javaslatok 

megvalósítására összeállított intézkedési terv készítésére szólítja fel Oroszlány Város 

Önkormányzatának Polgármesterét.  

 

A jegyző a megadott határidőre elkészítette intézkedési tervét, továbbá módosította az éves 

ellenőrzési tervet, amely így alkalmassá vált a feltárt hiányosságok megszüntetésére, a 

mulasztások következményeinek kezelésére. A 2015. évi módosított ellenőrzési terv tartalmazza 

a Szolgáltató Zrt. szabályszerűségi és teljesítmény ellenőrzésének előírását is, amely a 370/2011. 

Kormányrendelet 22. § (1) b, bekezdésének előírása szerint kockázatelemzéssel alátámasztva 

készült.  

 

Az ÁSZ jelentése a megállapított pénzügyi kockázatok csökkentése érdekében is fogalmazott 

meg javaslatokat. A megállapítások, kockázatok közös elbírálása, és szükség esetén a gyors és 

eredményes intézkedések megtétele érdekében egyeztetést kezdeményeztem a Szolgáltató Zrt. 

vezérigazgatójánál. 

 

Az ÁSZ jelentése nyilvános, a város honlapján megtalálható. 

 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület az ÁSZ jelentésre készített jegyzői intézkedési tervet az 

előterjesztés 6. melléklete szerint fogadja el.  
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6. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet Oroszlány város közigazgatási területén 

az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. a Vertikál Közszolgáltató Nonprofit Zrt. 

konzorciumi partnereként látja el a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 

Társulással, mint megrendelővel 2014. január 24-én közbeszerzési eljárás eredményeként 

megkötött szerződés alapján. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Ferencz Kornél, a Vertikál Közszolgáltató 

Nonprofit Zrt. igazgatósági elnöke a mellékelt levélben (7. melléklet) tájékoztatta Oroszlány 

Város Önkormányzatát az elkülönített hulladékgyűjtési rendszerre vonatkozóan 2015. évben 

hatályba lépett jogszabályi változásokról. A tájékoztatás értelmében 2015. március hónaptól havi 

egy alkalommal, házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés keretében kerül elszállításra a műanyag, 

fém és papír hulladék. A gyűjtési útmutatót a mellékelt levél tartalmazza. A közszolgáltató a 

házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséről minden ingatlanhasználót szórólap 

formájában értesít. 

 

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra vonatkozóan 2015. január 1-jével hatályba lépett 

jogszabályváltozások szükségessé teszik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás tárgyú helyi 

rendeletek felülvizsgálatát és a közszolgáltatási szerződések tartalmának áttekintését. A 

hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Korm. rendeletben meghatározott szabályozási 

körben a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés részletes szabályait helyi rendeletben kell 

rögzíteni. Dr. Bittmann Lilla, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 

Társulás projekt irodájának vezetője arról tájékoztatta a társulás tagjait, hogy a társulás 

munkaszervezete a felülvizsgálathoz segédanyagot készít, amelyet a társulás és a közszolgáltató 

társaságok közötti egyeztetések után a tagok részére azonos tartalommal küld meg. Tájékoztatom 

a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 

szóló -egyébként is elavult, a fenti jogszabályi változásokon túl is sürgősen módosítani szükséges- 

rendelet felülvizsgálatáról az egyeztetések lezárulását követően, a soron következő testületi ülésre 

készítek előterjesztést.  

 

7. Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. december 16-ai ülésén hozott 

döntést Oroszlány város rövid távú stratégiai hulladékgazdálkodási- és egyéb 

közszolgáltatási tevékenységének lehetőségeiről szóló részletes tanulmány elkészítéséről. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tanulmány elkészítésére vonatkozóan, a 

KESZITERV 2001 Környezetvédelmi Tervező és Tanácsadó Betéti Társasággal a szerződéskötés 

megtörtént.  

A KESZITERV Bt. képviseletében Filó László szakértő a tanulmány tervezetét elkészítette, 

melynek részletes egyeztetése az Önkormányzat és az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Zrt. 

szakembereinek bevonásával folyamatban van. A tanulmányt annak végleges tartalma 

kialakulását, illetve az abból összegezhető javaslataink kidolgozását követően a soron következő 

ülésen terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé. 

 

8. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a volt Arany János iskola épületében 

kialakításra kerülő új Szolgáltató Városközpont létrehozása I. ütemének kivitelezési munkái 

befejeződtek. A használatbavételi engedélyek a kormányablak és a munkaügyi kirendeltség 

vonatkozásában is jogerőre emelkedtek. A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 

Oroszlányi Járási Hivatala 2015. január 27-én megnyitotta a kormányablakot, továbbá a 

munkaügyi kirendeltség költözésének előkészületei is megkezdődtek.  

A kivitelezéssel érintett épületrész összesen 1.248,16 m
2
 hasznos alapterületű, melynek 

használata a Kormányhivatal és az Önkormányzat között az alapterület és a kizárólagos, illetve 

közösen használt területmértékek arányában a következő:  

Munkaügyi Központ 458,98 m
2
 36,8 % 

Kormányhivatal 380,91 m
2
 30,5 % 

Kormányhivatal kizárólagos  

használatában lévő  

terület összesen:  839,89 m2  67,3 % 
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Közös területek 149,21 m
2
 11,9 % 

 

Önkormányzat 140,76 m
2
 11,3 % 

(Irattár Raktár pinceszinten) 

Pékség   46,02 m
2
   3,7 % 

Papírbolt   72,28 m
2
   5,8 % 

Önkormányzat kizárólagos  

használatában lévő  

terület összesen:  259,06 m2 20,8 % 

 

Összesen:                                      1.248,16 m
2
 100,0 % 

 

Az épületrész üzemeltetéséről, fenntartásáról, költségviselésről szóló megállapodás tervezete 

elkészült, a Kormányhivatallal történő többszörös egyeztetések befejezését követően terjesztem a 

Tisztelt Képviselő-testület elé. 

 

9. Madari Csaba kapitányságvezető kezdeményezésére 2015. február 11-én szakmai jellegű 

konzultáció folyt a közterületen történő ebtartással kapcsolatos jogszabályok megvitatása 

tárgyában az Oroszlányi Rendőrkapitányságon, melyen részt vettek dr. File Beáta jegyző, az 

Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, az Oroszlányi Járási Hivatal érintett szakemberei, a közterület-

felügyelők, a járási hatósági főállatorvos, a helyi állatvédő egyesület képviselője és a gyepmester. 

Az értekezleten a megjelentek megegyeztek abban, hogy nagyon sok probléma adódik az ősz 

végén, tél elején a kiskertekből szabadon engedett, illetve elszabadult és ez által kóborrá váló, sok 

esetben falkává verődött ebekkel, azok befogásával, illetve az emberre és állatra egyaránt támadó 

egyedek ártalmatlanításával, az állatvédelmi szabályoknak nem megfelelően tartott állatokkal, 

azok gazdáival. A kölcsönösen átadott tapasztalatokon túl a szakemberek megállapodtak abban, 

hogy a rendőrség összeállít egy számukra belső használatra szánt intézkedési tervet, mely alapján 

a Polgármesteri Hivatal munkatársai lakossági tájékoztatót készítenek az ebtartók számára az 

ebtartás alapvető szabályairól. Dr. File Beáta jegyző kezdeményezte transzponder (mikrochipp) 

leolvasására alkalmas készülékeknek a közterület-felügyelő munkatársak részére történő 

beszerzését, melyekből egy darabot önkormányzatunk tartós használatra kölcsön kíván adni az 

Oroszlányi Rendőrkapitányság részére az eredményes eb azonosítás céljából. A közterület-

felügyelő munkatársaknak a jellemzően külterületekről érkező panaszbejelentések 

kivizsgálásának nagytöbbségénél a helyszínen sikerül beazonosítaniuk az ingatlanról kiszabadult, 

majd a gyepmester által befogott és azonosított ebek tulajdonosát, így eredményesen 

kezdeményezhetőek a szükséges közigazgatási hatósági eljárások. A leolvasó készülékre a 

járőrözés közben, kutyát közterületen nem megfelelően sétáltató és tartó személy igazoltatása 

során történő eb azonosításánál lenne igen nagy szükség, hiszen több esetben volt példa arra, 

hogy az eljárás alá vont személy nem a megfelelő, azaz nem az ott tartózkodó kutyára vonatkozó 

eboltási könyvet mutatta be, azonban ez a helyszíni azonosítás során nem derülhetett ki. A 

partner szervezetekkel a közös szakmai munka a feltárt problémák megoldása érdekében tovább 

folytatódik. 

 

10. Tájékoztatom Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Szabó Károly a Kölcsey Ferenc Művelődési 

Központ volt igazgatója a felmentéséről szóló önkormányzati döntést a Tatabányai 

Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál előterjesztett keresettel támadta meg. A per lezárultát 

követően a bíróság ítéletéről további tájékoztatást fogok adni. 

 

11. A Pénzügyi Bizottság tagjai január 26-ai ülésükön a 2015. évi költségvetésről tárgyaltak, 

elfogadták a bizottság 2015. évi munkatervét, továbbá véleményezték a január 27-ei képviselő-

testületi ülés előterjesztéseit. Február 2-ai ülésén a bizottság véleményezte a február 10-ei 

Képviselő-testületi ülés előterjesztéseit. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai február 3-ai ülésükön véleményezték a 

Képviselő-testület február 10-ei ülésének előterjesztéseit. 
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A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai a február 4-ei ülésükön véleményezték a 

Képviselő-testület február 10-ei ülésének előterjesztéseit, valamint az új városi újság 

létrehozásáról tárgyaltak. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai a január 27-ei rendkívüli zárt ülésükön egyedi 

szociális kérelmet bíráltak el. A bizottság február 5-ei ülésén véleményezte a Képviselő-testület 

február 10-ei ülésének előterjesztéseit. 

 

12. A Vértesi Erőmű Zrt. rendkívüli Közgyűlésén vettem részt január 28-án. Az Igazgatósági és 

Felügyelő Bizottsági tagok tisztújítása és díjazásuk megállapítása mellett döntés született a 

Vértesi Erőmű Zrt. és az MVM OVIT Országos Villamostávvezeték Zrt. között 2015. január 1. 

napjától 2015. december 31. napjáig érvényes vállalkozási szerződés megkötése érdekében 1 Mrd 

Ft-ot meghaladó kötelezettségvállalásról is. 

 

13. A Lakásszövetkezet szervezett az „Otthon Melege Program”, a „Társasházak energia-

megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatása” című projektről 

tájékoztató fórumot január 29-én a Bányász Klubban, ahol Németh Gábor alpolgármester úr 

prezentációjában teltház előtt ismertette a legfontosabb tudnivalókat. 

 

14. Szintén ezen a napon Németh Gábor alpolgármester úr megbeszélést tartott Kardics István 

úrral a majki Bányászati Múzeum további lehetséges fejlesztési irányairól, a kapcsolódó 

bányászati emlékek lehetséges beemeléséről, illetve a Márkushegyi Bányából esetlegesen, akár 

adományozás keretében megszerezhető régi berendezésekről és eszközökről.  

 

15. Január 30-án Németh Gábor alpolgármester úr és Gerenday Zsuzsanna beruházási és 

városfenntartási osztályvezető asszony részvételével tervezési, koncepciókészítési indító 

megbeszélést folytattunk a tatabányai Extrém Park Kft.-vel a Haraszt-hegy átfogó táj-és 

városrész rendezési lehetőségeiről, a terület többfunkciós revitalizálásáról, a kapcsolódó városi 

fejlesztési elképzelésekről és reálisan telepíthető funkciókról. A megbeszélésen a tervező cég 

bemutatta a hasonló, tatabányai fejlesztési-tervezési projektjeit, az eddigi kapcsolódó referenciáit 

és a lehetséges továbblépés, a megvalósítás útját. A tartalmas és kifejezetten szakmai egyeztetés 

több funkció és terület lehetséges rendezésére is kitért. A további munka előmozdítása érdekében 

egy átfogó és komplex tanulmányterv elkészítését fogom kezdeményezni. 

 

16. A városvezetés részéről Németh Gábor alpolgármester úrral és Rozmann Richard úrral, a 

Wescast részéről pedig George Yang úrral és Nagy Noémivel egyeztető munkaebéden vettem 

részt Majkon január 30-án, ahol kötetlen megbeszélést folytattunk a Wescast jelenlegi 

működéséről, a tervezett szakképzési program beindításának lehetőségeiről, az ipari parki 

cégeknél és a Wescastnál jelentkező munkaerő szállásoltatási kérdésekről, azok lehetséges 

megoldási módozatairól, valamint potenciális kínai befektetői körökkel való együttműködés 

lehetőségéről. Az eszmecserét követően a felújított majki kolostort is megtekintettük, mely 

rendkívüli módon lenyűgözte a kínai vezetőt, aki elismerését fejezte ki a létesítmény és a 

fejlesztés kapcsán.  

 

17. Az OSz Zrt.-nél heti rendszerességgel megtartott projekt kivitelezési koordináción -a projekt 

(KEOP) nyomon követéséért és segítéséért kiemelten felelős- Németh Gábor alpolgármester úr is 

részt vett január 30-án. A beruházó OSz Zrt. a kivitelező Terra 21 Kft., a Vért Zrt., valamint a 

szakági műszaki ellenőrök bevonásával tartott koordináción bemutatásra került a 

munkafolyamatok jelenlegi és tervezett állása, a tervezett legközelebbi átkötés és leállás részletei 

(március közepére tervezve), valamint az elszámolások és a támogatás lehívások részletei. Szóba 

került a belterületi ingatlanok érintettsége és az azokon zajló kivitelezési ütemezés, valamint a 

felbontásra és lezárásra kerülő útszakaszok, melyek hozzájárulásával, engedélyezésével 

kapcsolatban a kivitelező és a beruházó az Önkormányzat segítségét fogja kérni. Ugyanilyen 

közbenjárásra lesz szükség a közterületeken folytatott munkavégzéssel és a jogcím nélkül 

használt önkormányzati területekről jelenleg még vissza nem vonult telektulajdonosok 

meggyőzésével kapcsolatban.  
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18. Több hónapos kutatómunka és felvételek után elkészült a Vértesi Natúrpark településeit 

bemutató film első alkotása. A munkát az ötlet megálmodója, a Pro Vértes Zrt. vezetője, Viszló 

Levente felügyelte és koordinálta. A vértesboglári művelődési házban tartott vetítésen Németh 

Gábor alpolgármester úr vett részt január 30-án. 

 

19. A hónap utolsó napján a kormányablak ünnepélyes megnyitóján vettem részt Németh Gábor 

alpolgármester úrral és dr. File Beáta jegyző asszonnyal a volt Arany János Általános Iskola 

épületében. Az okmányiroda, mint kormányablak az elmúlt napokban költözött az objektumba, 

míg a munkaügyi kirendeltség a közeljövőben foglalja el új helyét. Az avatóünnepségen L. 

Simon László parlamenti államtitkár és Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő 

asszony mondott avatóbeszédet. Az ünnepi gondolatokat követően dr. Séfer Erika járási 

hivatalvezető asszony, Czunyiné dr. Bertalan Judit, L. Simon László és Kancz Csaba megyei 

kormánymegbízott vágta át a nemzetiszínű szalagot, hivatalosan is megnyitva ezzel az oroszlányi 

kormányablakot. 

 

20. Január 31-én Gánics József, az Oroszlányi Polgárőr Egyesület elnöke a civil szervezet 

évértékelő, évnyitó eseményén számolt be az egyesület munkájáról, amelyen Madari Csaba 

városi rendőrkapitány úrral, Bárdos Zoltán megyei polgárőr elnök úrral és Nagy Csaba úrral, a 

Rákóczi Szövetség városi elnökével együtt vettem részt. A köz érdekében dolgozó tagok 

eredményességét bizonyítja, hogy Fazekas János 2014-ben kiérdemelte az év polgárőre címet. A 

rendezvényen kiemelkedő munkájáért több polgárőr is elismerésben részesült. 

 

21. Tizennyolcadik alkalommal rendezett január 31-én farsangi batyus bált az Oroszlányi Szlovák 

Nemzetiségi Önkormányzat, melyen Rajnai Gábor alpolgármester úr képviselte 

önkormányzatunkat. Hagyományosan kenyérrel és pálinkával várták a vendégeket a település 

gimnáziumának nagytermében, ahol Hollerné Racskó Erzsébet az Országos Szlovák 

Önkormányzat elnöke és Szabó Istvánné helyi nemzetiségi elnök köszöntötte a farsangolókat.  

 

22. Február 2-án az Oroszlányi Rendőrkapitányság által szervezett fórumon vettem részt, 

melynek témája a Romániából érkezett vendégmunkásokkal kapcsolatos eddigi jogsértések és a 

helyzet jövőbeni kezelése volt.  

 

23. Február 2-án Németh Gábor alpolgármester úr az OSE LIONS vezetőségével együtt egyeztető 

megbeszélésen vett részt a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségénél Bodnár Péter 

főtitkárral, ahol előzetes szóbeli hozzájárulást kapott a kosárlabda egyesület és az önkormányzat 

a tervezett csarnok bővítés kivitelezésének ütemezésével kapcsolatban. Ennek keretében első 

ütemként a létesítményhez kapcsolódó új parkoló, az érintett területen a közművek kiváltására, a 

villamos trafó áthelyezésére és a létesítményhez szükséges tüzivíz tározó kialakítására kerülne 

sor az első félévben. Ezt követően a II. ütemre maradna a csarnok felépítése, melyre az egyesület 

új TAO-s pályázatot nyújtana be.  

 

24. Február 5-én Németh Gábor alpolgármester úr részt vett a KEOP távhővezeték rekonstrukció 

projekt 7. számú támogatási kérelem összeállításának előkészítésében, tájékoztatást nyújtott a  

cégvezetésnek a projekt további menetrendjéről és a pályázati-támogatási elszámolások 

menetéről. Ezen a napon az alpolgármester úr átvette Kontschán Jenő úrtól az „Oroszlány 

Távfűtéséért Alapítvány” iratait, bélyegzőit és a korábbi években elkészült műszaki és egyéb 

ügyviteli iratokat, illetve rövid egyeztetést folytattak az alapítvány eddigi működéséről és 

jövőbeni lehetőségeiről. 

 

25. Rajnai Gábor alpolgármester úr részt vett a Vértesi Erdő Zrt. által szervezett műemlék 

rekonstrukciós program konferencián február 5-én a várgesztesi faluházban. 

 

26. Mécs László szerzetes-költőre emlékeztünk születésének 120. évfordulója alkalmából február 

5-én este a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ kamaratermében, ahol Nagy Csaba, a szervező 

Rákóczi Szövetség helyi elnöke köszöntötte a több mint félszáz érdeklődőt, köztük Rajnai Gábor 

alpolgármestert és Papp Péter képviselő társunkat.  
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27. Február 7-én a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár szervezésében megrendezésre kerülő „Könyves 

Farsang” rendezvényen vettem részt. Az eseményen Németh Gábor alpolgármester úr is részt 

vett, aki kihasználva az alkalmat a Könyvtár igazgatójának a csákvári Pro Vértes Alapítvány és 

Vértesi Natúrpark közreműködésével készített „Rejtett tájakon” című DVD sorozatot adta át a 

kölcsönözhető állomány gyarapítása céljából. 

 

28. Február 10-én Németh Gábor alpolgármester úr személyes egyeztetést folytatott Essősy Ákossal 

a MAPI Zrt. területi vezetőjével az idei évben várhatóan kiírásra kerülő EU-s és hazai 

pályázati, fejlesztési lehetőségekről és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer új rendszeréről. A 

szakembernek bemutatásra kerültek a város és önkormányzat legfőbb fejlesztési elképzelései, 

tervezett pályázati projektjei is.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. Az 1/2015. 

(I.31.) - 12/2015. (I.31.) és a 13/2015. (II.10.) - 14/2015. (II.10.) Kt. sz. határozatok, valamint az 

1/2015. (II.14.) és a 2/2015. (II.14.) önkormányzati rendeletek kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 13. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2.a) Jóváhagyja Oroszlány Város Önkormányzata és a VARIKONT Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság közötti település-üzemeltetési szerződéseket az előterjesztés 1-3. mellékletei szerinti 

tartalommal. 

2.b) Utasítja a polgármestert, hogy a soron következő ülésre gondoskodjon az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 23/2012. (XI.15.) 

önkormányzati rendelet 3. mellékletének felülvizsgálatáról és a szükséges módosítás Képviselő-

testület elé terjesztéséről a településüzemeltetési feladatokat kizárólagos joggal ellátó 

önkormányzati társaságok körének és az általuk ellátott feladatoknak a meghatározása érdekében. 

3. Jóváhagyja az előterjesztés 4. és 5. melléklete szerinti adás-vételi szerződéseket.  

4. Elfogadja az Állami Számvevőszék Oroszlány Város Önkormányzatának többségi tulajdonában 

lévő Oroszlányi Szolgáltató Zrt. közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége 

szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló jelentésére készített intézkedési tervet az előterjesztés 

6. melléklete szerinti tartalommal. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

a határozat végrehajtására: 2.b) pont esetében 2015. március 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: 2.b) pont esetében Lazók Zoltán polgármester 

 


